

# 相伴二十二年,爱心年货温暖特殊群体

□牡丹晚报全媒体记者 郭卫东



嘘寒问暖送爱心

1月16日,在菏泽日报社副总编辑、牡丹晚报总编辑潘若松带领下,牡丹晚报工作人员与山东郓城水浒酒业有限公司销售总监郑子春、菏泽办事处区域经理梁念树,菏泽博爱医院党支部书记董国民,山东盛祥检测技术有限公司副总经理卢震,山东李磨油食品有限公司总经理李国顺,青峰药业菏泽办事处区域经理黄荣贺及爱心人士黄征钦、肖天祥一起,带着社会各界的爱心捐赠,开展“助寒门过年”活动。

## “家里缺什么,尽管说!”

83岁的王福聚是牡丹区西城街道办事处穆楼社区特困户。

破旧简陋的房子、几间老屋里一片漆黑……王福聚家中的惨淡让人不忍直视。

看到爱心人士送来米、香油、水浒酒等生活用品,王福聚一个劲地说:“谢谢,感谢报社,感谢爱心人士……”

“王福聚是单身汉,年轻时一个人凑合着过,如今年纪大了,身体又不好,常年吃药,一个家好像

塌了。”社区工作人员的话,让在场的人一阵酸楚,他们均表示有机会再来看望。

70多岁的王桂荣夫妻家住鲁西新区丹阳办事处都庄社区,均患有慢性病,长期吃药,靠其子打零工维持生活。

潘若松详细询问王桂荣的家庭状况,并特别叮嘱他们:“家里缺什么,尽管说!”

鲁西新区岳程办事处的赵晓倩等10户贫困家庭,也收到了爱心年货。牡丹晚报全媒体记者了解到,这些家庭多数被重病拖垮,几乎没有经济来源,爱心年货对他们来说可谓雪中送炭。

## 传递社会正能量, 彰显社会责任与担当

“关心身边的贫困家庭,彰显的是企业的社会担当。水浒酒业作为拥有70多年酿酒历史的‘山东老字号’企业,一直把传承和创新作为公司发展的经营理念。”郑子春表示,“数十年来,水浒酒凭借优质酒品和独特风格斩获‘中

国历史文化名酒’‘全国白酒优秀产品’等行业荣誉,并凭借‘窖香浓郁、酒体协调、绵柔回甜、余香悠长’等特点,深受广大消费者、国内同行和国家级品酒大师的赞誉。我们会将此类爱心活动一直坚持下去,传承中华美德,让广大干部职工传递社会正能量,彰显企业的社会责任与担当。”

“今年是我参与牡丹晚报‘助寒门过年’活动的第15个年头。我最大的愿望就是用实际行动带动更多爱心人士,参与社会公益事业。”李国顺对牡丹晚报全媒体记者说。李国顺在菏泽从事食品行业十余年,曾为“烧伤女孩”刘佃然捐款、慰问驻菏官兵,每年寒暑假都参加本报勤工助学岗活动,彰显了一个爱心企业的社会责任与担当。

菏泽博爱医院作为菏泽义工团分团,积极参加进社区健康义诊、助力乡村振兴义诊、积极抗击新冠肺炎疫情……先后获山东省雷锋号先进集体、菏泽市基层党建“红色品牌”创建工作示范点、菏泽市工人先锋号等荣誉称号。董国民表示:“这样的助寒门过年



“一切都会好起来的!”

活动,我们会积极参与,为社会贡献一份微薄之力。”

“在做好自己的同时,更应该关心社会,通过自身带动身边的每个人,增强企业的使命意识,让个人与企业成为促进社会健康发展的参与者。10年来,山东盛祥检测技术有限公司通过不同形式捐助贫困学子、参与义工活动到社区献爱心、去黄河滩区送温暖……”卢震介绍道。

“近年来,青峰药业菏泽办事处通过不同形式捐助贫困学子、

到曹县‘红三村’献爱心、去鄄城送温暖……公益之路越走越宽。”黄荣贺向牡丹晚报全媒体记者介绍。

由本报发起倡导的“助寒门过年”活动启动后,在社会上引起强烈反响,爱心人士积极联系本报表示要献爱心捐物品。

“助寒门过年”是本报连续22年坚持举办的爱心活动,得到众多爱心企业和热心市民的关注与支持。我们将继续坚持,也期待更多爱心人士伸出援助之手。

## 菏泽市中医院被授予“国家PCCM规范化建设”三级达标单位

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 1月11日,牡丹晚报全媒体记者从市中医院获悉,该院呼吸与危重症医学科正式获评“国家呼吸与危重症医学科规范化建设三级医院达标单位”,标志着医院呼吸与危重症医学科按国家呼吸与危重症医学科(简称PCCM)学科建设标准在规范化、专业化、标准化建设上迈上新台阶。

据该医院呼吸与危重症医学科主任伊修彪介绍,为推动呼吸学科的发展,菏泽市中

医院于2020年成为呼吸与危重症医学科联盟医院成员单位,医院领导高度重视,呼吸科全体医护人员抓机遇,促发展,积极申报国家呼吸与危重症医学科(简称PCCM)学科建设,并做好各项迎评工作。

“医学是一门科学,应该逐渐走向规范化、科学化,PCCM建设也是国家促进呼吸与危重症科规范化的重要措施之一。既规范又符合标准,这样患者才能接受更合理、更规范的治疗,从而避免人为性的失



伊修彪说。

下一步,菏泽市中医院呼吸与危重症科将继续按照国家

标准,为广大患者提供优质、高效的医疗服务,让科室工作再上新台阶。